

## **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 144 Lunes 31 de julio de 2017 Pág. 8227

## SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS

**7074** CAL PARRA, S.C.P.

Anuncio de transformación de Sociedad Civil Particular en Sociedad Limitada.

La Junta General Extraordinaria de Socios de "CAL PARRA, S.C.P.", celebrada con carácter universal el 1 de junio de 2017, ha acordado la transformación de "CAL PARRA, S.C.P." en sociedad de responsabilidad limitada, pasando a denominarse "CAL PARRA 2017, S.L.", y la consiguiente redacción de los Estatutos sociales.

Lo que se hace público de conformidad con lo establecido en el artículo 14 de la Ley 3/2009, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles.

La Seu d'Urgell, 3 de julio de 2017.- Josep Rebés González-Nandín, Administrador solidario de CAL PARRA, S.C.P.

ID: A170056507-1